
PAUTA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025
28/03/2025


HAVENDO NÚMERO LEGAL EM NOME DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO.

DETERMINO QUE SE FAÇA A LEITURA DE UM VERSÍCULO DA BÍBLIA, A CHAMADA DOS PRESENTES E A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR 

(APÓS A LEITURA)








EXPEDIENTE

DETERMINO A LEITURA DO OFÍCIO Nº 02/2025 DO GABINETE DO PREFEITO
 (APÓS A LEITURA)











VAMOS DAR INÍCIO A ORDEM DO DIA

1-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 025/2025, de autoria do Vereador ALEXSANDRO BEZERRA PACÍFICO que requer a construção de uma passagem molha no Riacho que liga as comunidades de Nova Olinda a Morro dos Barbosas.

(APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)


DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO

2- DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 026/2025, de autoria do Vereador ALEXSANDRO BEZERRA PACÍFICO que requer a construção de uma passagem molha no Riacho Cajueiro na localidade de Paraíso, distrito de Ematuba.
 
(APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO

3-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 027/2025, de autoria do Vereador ALEXSANDRO BEZERRA PACÍFICO que requer a construção de uma passagem molha no Riacho Ingá na localidade de Ingá, na estrada que liga a comunidade de São Joaquim a BR 226 na altura do KM 20.
 
(APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO

4-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 028/2025, de autoria do Vereador ALEXSANDRO BEZERRA PACÍFICO que requer a construção de uma Areninha na localidade de Brilhante.
 
(APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO

5-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 029/2025, de autoria do Vereador JOÃO EDELTRUDES SOARES NETO que requer a construção de um ponto de apoio para atendimento médico na localidade de Pereiros.
 
(APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO


6-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 030/2025, de autoria do Vereador FRANCISCO RODRIGUES PEREIRA que requer a construção de calçamentos nas seguintes Ruas do bairro santa Rita: Rua 06, Rua 07, Rua 08, Rua Dra. Luzia Coutinho,  Rua Adonias Carneiro Portela, Rua Nicéforo Fernandes e Rua Valdemar Vieira Coutinho
 
(APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO

7-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 031/2025, de autoria do Vereador FRANCISCO RODRIGUES PEREIRA que requer a construção de calçamentos saindo da Ponte da passagem do Mutirão, passando pela travessa Pelo Sinal e na rua Beira Rio – Bairro COHAB
 
(APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO

8-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 032/2025, de autoria do Vereador FRANCISCO RODRIGUES PEREIRA que requer a construção de Quebra-molas na Rua João Rodrigues de Sousa nas proximidades do Nº 569, Mutirão - COHAB
 
(APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO

8-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 033/2025, de autoria do Vereador JOSÉ JOCERLANIO LIMA COUTINHO que requer a COLOCAÇÃO DE LÂMPADAS NOS POSTES DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA Av. Jornalista Maria Inês Pires de Saboia, próximo ao cruzamento da Rua Marechal Humberto.
 
(APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO

9-DETERMINO A LEITURA DA MENSAGEM QUE ENCAMINHA O PROJETO DE LEI Nº 796/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL


(APÓS A LEITURA)

ESTÃO INSCRITA PARA FALAR SOBRE O PROJETO 796/2025:
· THAIS FERREIRA SILVA- SECRETÁRIA DE AÇÃO SOCIAL
· CINTIA AMARO SILVA

(APÓS A DISCUSSÃO)

O REFERIDO PROJETO SERÁ ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES COMPETENTES


10-DETERMINO A LEITURA DO PARECER AO PROJETO DE LEI Nº 795/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL que altera o inciso II, do artigo 38, da lei Municipal 608/2024

(APÓS A LEITURA)

ALGUM VEREADOR DESEJA DISCUTIR A MATÉRIA?

VOU SUBMETER EM VOTAÇÃO 

VEREADOR.....

RESULTADO: DECLARO ____________________O REFERIDO PARECER








ESTÁ ENCERRADA A ORDEM DO DIA.



E, ESTÁ ABERTO O PRAZO PARA AS INSCRIÇÕES PARA USO DA TRIBUNA


ENCERRADO O PRAZO....


COM A PALAVRA O VEREADOR ....









NÃO HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS.
 
 
E, NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, EM NOME DE DEUS, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.
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